

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS

T.Satyanarayana
Cell: 93953 85229
86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శుక్రవారం 15 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

స్ఫూర్తి
కొన్ని మాటలు

యుద్ధానికి బీజం వేసేది మాటలే
- శాంతి చర్చలకు నాంది పలికేది మాటలే

కొన్ని మాటలు కొన్ని మస్తిష్క మనోపలకంపై
కొత్త ఆలోచనావిప్లవాలకు పురుడు పోసి
నాందిపల్కుతాయి

కొన్ని మాటలు జంటితేనెల వూటలు
జ్ఞాన మేదోమదనపు బాటలు

కొన్ని మాటలు
మాడిన దొక్కలకు, ఎండిన గొంతుకలకు
తడి చెమ్మ

కొన్ని మాటలు నిరాశ, నిర్వేదాల
చీకటి బతుకులకు

తొలిపాద్య వెలుగు దివిటీ

కొన్ని మాటలు అయిటి ఆశల విత్తులకు
చినుకై రాలి ఊపిరి పోస్తది రైతుకు
చేయూతనిస్తది

కొన్ని మాటలు కులకంచెల హద్దులు చెలిపి
చెలిమికి జీవం పోస్తది స్నేహానికి ప్రాణమిస్తది
మాటలు కొన్ని కూడిన జతలో కుంపటి పెడతది
సతుల, హితుల దూరంజేసి లోకంలో
ఏకాకిని జేస్తది

కొన్ని మాటలు ఈటలై గుండెల్లో గుచ్చుకొని
మానని గాయాలు రేపగలవు
తూటాలై పేలి వూపిరి తీయగలవు సుతిమెత్తని
లేపనమై

మది గాయాలను మాన్పగలవు
మాటలు నానుడి మాటలు అమ్మవోడి
జోలపాటలు

విజ్ఞాన కోటలు

యుద్ధానికి బీజం వేసేది మాటలే..
శాంతిచర్చలకు నాంది పలికేది మాటలే
దిశానిర్దేశం చేసేవి మాటలే
మాటలు మనసు దోస్తాయి మాటలే గోతులు తవ్వి
హృదయని కాటేస్తాయి

మాటలు అనర్థానికి హేతువు అనంత
జ్ఞానానికి సేతువు

- డా. భూతం ముత్యాల రచయిత
- ఎమ్.పి.యూ.పి.ఎస్. కొండాపురం
ప్రధానోపాధ్యాయులు

షెడ్యూల్డ్ కులాల వారికి సంక్షేమ పథకాలు సకాలంలో అందించాలి

- జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్.

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్, శాసనసభ స్పాన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 14 : గురువారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనం సమావేశం మందిరంలో జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ సభ్యులు వడ్డే పల్లి రాంచందర్ జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్ లతో కలిసి జిల్లా అధికారులు పోలీసు అధికారులతో షెడ్యూల్డ్ కులాలకు వివిధ పథకాల అమలు తీరుపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో షెడ్యూల్డ్ కులాల విద్యార్థులకు పోస్టుమెట్రిక్స్ స్కాలర్షిప్పు ఏ మేరకు అందుతున్నాయని, అదే విధంగా ఎస్సీ జూనియర్ అడ్వకేట్లకు ప్రోత్సాహకాలు అందుతున్నాయో తెలపాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ద్వారా ఎస్సీ కాలనీలలో రోడ్ల నిర్మాణాలకు ఎంజిఎన్ఆర్ స్కీం ద్వారా ఎన్ని నిధులు విడుదలైనాయో విడుదలైన నిధుల ద్వారా ఎన్ని కాలనీలలో రోడ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టిన వివరాలను సంబంధిత అధికారులను కమిషన్ సభ్యులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చిన్న మధ్య తరగతి పరిశ్రమలో ఎస్సీ కులాల వారికి సబ్సిడీలు యూనిట్ల



వివరాలను తెలుపమని అందుకు సంబంధించిన నివేదికను అందజేయాలని జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ అధికారిని ఆదేశించారు ఎస్సీ కులాలకు ఇచ్చిన భూముల పరిరక్షణలో రెవెన్యూ శాఖ దృష్టి పెట్టాలని పోలీస్ శాఖ వారు ఎస్సీ ఎస్టీ అత్యాచారాలు వారి పట్ల ఎవరైనా కేసులు నమోదు చేస్తే తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుండి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలను ఆయా శాఖలు సకాలంలో ఖర్చుచేసి షెడ్యూల్డ్ కులాల వారి సంక్షేమానికి అన్ని శాఖలు కృషి చేయాలని తెలియజేశారు. ముందుగా కలెక్టరేట్ కు చేరుకున్న జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ సభ్యులు



వి.రాంచందర్ కలెక్టరేట్ ఆవరణలో మొక్కను నాటారు. జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమానికి అన్ని విధాల తోడ్పాటును అందిస్తామని, ఎక్కడ ఎలాంటి జాప్యం జరగకుండా చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. జిల్లాకు వచ్చి సమీక్ష నిర్వహించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమసింగ్ జాతీయ కమిషన్ డైరెక్టర్ సునీల్ కుమార్ బాబు మహేశ్వరం డిసిపి సునీత ఎల్పీనగర్ డిసిపి జిల్లా అధికారులు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్ షైన్ పాఠశాలలో ఘనంగా బాలల దినోత్సవం వేడుకలు

- బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా ఫుడ్ కార్నివాల్ ఘనంగా నిర్వహించిన - కరెస్పాండెన్స్ కోడి వెంకన్న



చందూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ స్పాన్): భారత మొదటి ప్రధాని పండిట్ జవహర్లాల్ నెహ్రూ జయంతి సందర్భంగా గురువారం చందూర్ సన్ షైన్ పాఠశాలలో బాలల దినోత్సవాన్ని నెహ్రూ చిత్రపటానికి పూలమాలను అలంకరించి ఘనంగా నిర్వహించారు. పౌష్టికాహార లోపం వల్ల చిన్నారులలో ఎదుగుదల తక్కువగా ఉండడం మొదలగు వాటి గురించి

తెలియజేస్తూ బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా పౌష్టిక ఆహారం గురించి తెలియజేయడం కొరకు పాఠశాలలో విద్యార్థుల చేత చేయించిన వంటల గురించి వివరిస్తూ వాటిని ఏ విధంగా ఎంత మోతాదులో స్వీకరించాలో తెలియజేస్తూ ఫుడ్ కార్నివాల్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా పాఠశాలలో నిర్వహించిన ఫ్యాన్సీ డ్రెస్ షోలో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు వివిధ వేషధారణలతో అలరించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల లో భాగంగా చిన్నారులు నృత్య ప్రదర్శనల ద్వారా విద్యార్థులను అలరించారు. ఈ సందర్భంగా కరెస్పాండెంట్ కోడి వెంకన్న మాట్లాడుతూ నెహ్రూ కు పిల్లలు అంటే ఎంతో ఇష్టమని అందుకే వారి జయంతి సందర్భంగా బాలల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఇందులో భాగంగా



ఈరోజు నిర్వహించినటువంటి ఫుడ్ కార్నివాల్ ద్వారా పిల్లల్లో పౌష్టిక ఆహారం గురించి తెలియజేయడం చాలా ఆనందాన్ని కలిగించిందని తెలియజేశారు. ఫ్యాన్సీ డ్రెస్ షోలో అలరించిన విద్యార్థులను, నృత్య ప్రదర్శన ద్వారా అలరించిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ కోడి సుష్మ, రవికాంత్, లతీఫ్ పాషా, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు



చండూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ స్టూన్) : నల్గొండ జిల్లా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొత్తపల్లి గ్రామం లో అంగన్వాడీ కేంద్రం లో ఘనంగా బాలల దినోత్సవ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విజయలక్ష్మి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు



చండూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ స్టూన్) : విద్యార్థులు ఉన్నత ఆదర్శాలతో ఎదగాలి మండల విద్యాశాఖ అధికారి జె.అమ్మతా దేవి బాలల దినోత్సవం ను జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ గట్టుపల్ పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలు సాంస్కృతిక పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. అలాగే పాఠశాలలో అత్యున్నత హాజరు కలిగిన విద్యార్థుల యొక్క తల్లిదండ్రులను ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.



అత్యున్నత హాజరు కలిగిన విద్యార్థులకు కూడా బహుమతి ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అమ్మతా దేవి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు జవహర్లాల్ నెహ్రూ యొక్క స్ఫూర్తితో ఉన్నత స్థాయి కి ఎదగాలిని కోరుకున్నారు. బాల్యం ఎంతో అమూల్యమైందని, విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉంటూ బాల్యాన్ని ఆస్వాదించాలని, సద్వినియోగపర్చుకోవాలని తెలియజేశారు.

ఎలిమినేడు గ్రామానికి 28 వీధిలైట్లు మంజూరు



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 14 : ఇబ్రహీంపట్నం మండల పరిధిలోని ఎలిమినేడు గ్రామానికి గురువారం రోజున ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్రెడ్డి రంగారెడ్డి చొరవతో ఊరికి 28 వీధిలైట్లు ఇప్పియడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వీధిలైట్లను గురువారం అమర్చడం జరిగింది. ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలకు గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంకాల శేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిట్టల యాదగిరి, సీనియర్ నాయకులు జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలు శ్రద్ధగా చదివి వృద్ధిలోకి రావాలి

- పట్టుదలతో చదివితే అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించవచ్చు
- తట్టి అన్నారం కౌన్సిలర్ దేవిడి గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి
- నేటి విద్యార్థులే...రేపటి భావిభారత నిర్మాతలు
- విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేయాలి
- జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండల్ రెడ్డి
- తట్టి అన్నారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బాలల దినోత్సవ వేడుకలు



ఆదిభట్ల / శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి (, నవంబర్ 14) : విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదివి వృద్ధిలోకి రావాలని కౌన్సిలర్ దేవిడి గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పెద్ద అంబర్పేట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 16 వ వార్డు తట్టి అన్నారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా బాలల దినోత్సవం, స్వయం పరిపాలన వేడుకలు నిర్వహించారు. ముందుగా జవహర్ లాల్ నెహ్రూ యొక్క చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాకు లర్పించారు. ఈ బాలల దినోత్సవ వేడుకల్లో స్థానిక కౌన్సిలర్ దేవిడి గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఆమె మాట్లాడుతూ...విద్యార్థులు విద్యార్థి దశ నుంచే కష్టపడి బాగా చదివి, పట్టుదలతో విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత స్థానాలను అధిరోపించాలని అన్నారు. విద్యార్థులు స్వతంత్ర సమరయోధులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. దేశ అభివృద్ధికై విద్యార్థుల పాత్ర ముఖ్యమని విద్యార్థులు ఆ దిశగా దేశ అభివృద్ధికి మంచి నిర్మాణాత్మకమైన ఆలోచనతో ముందుకు సాగాలన్నారు. ఉన్నతమైన దేశ నిర్మాణం కోసం కృషి చేయాలన్నారు. క్రమశిక్షణ,పట్టుదలతో చదివితే అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించవచ్చునని అన్నారు. చెడు అలవాట్లకు లోనుకాకుండా సంస్కారంతో కూడిన విద్యను అభ్యసించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. పసి పిల్లలు దేవునితో సమానం అని, వాళ్ళ హృదయాలు స్వచ్ఛమైనవని, కల్లా కపటం తెలియని నిష్కలమైనవని అన్నారు.అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... నేటి విద్యార్థులే రేపటి భావిభారత పౌరులని అన్నారు. పాఠశాలలో విద్యతో పాటు ఆసక్తికర సాంస్కృతిక



కార్యక్రమాలు,ఆటలపోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పిల్లల మానసిక ఎదుగుదలను బేరీజు వేస్తున్నామన్నారు. కేవలం బట్టి చదువులే పరిమితం కాకుండా వారి ఆసక్తులను బట్టి విద్యాభోదన కొనసాగి స్తున్నామన్నారు. తల్లిదండ్రులు సైతం తమ పిల్లల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బాలలే ఉపాధ్యాయులుగా మారి పాఠాలు బోధించారు. కేవలం ఉపాధ్యాయులుగానే కాకుండా ఎంఈఓ, డిఈఓ, కలెక్టర్ గా మారి ఎంత ఉత్సాహంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులుగా మారిన విద్యార్థులకు కౌన్సిలర్ గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి మెమొంటోలను, గులాబీ మొక్కలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.కొండల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కబడ్డీ ఆడిన మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ



హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : సంగారెడ్డి జిల్లా అందోలులోని గురుకుల పాఠశాలలో మూడు రోజుల పాటు జరిగిన టెన్స్ జోనల్ లెవల్ గేమ్స్ అండ్ స్పోర్ట్స్ గురువారం ముగిశాయి.ముగింపు వేడుకలకు రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ముగింపు వేడుకలను ప్రారంభించారు. క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని వారితో పాటు కబడ్డీ ఆడి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది.

చాచాజి పుట్టిన రోజు - పిల్లలకు పండుగ రోజు



చండూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ స్మారకం) : ఘట్టుపాల్ మండల పరిధిలోని కాలురాం ఘుర్కా విద్యాలయం విద్యాలయం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా నవంబర్ 14 న బాలల దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నాము. ఈరోజు చాచా నెహ్రూ అని బాలలంతా ప్రేమగా పిలుచుకునే. భారత దేశ ప్రధానమంత్రి పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ పుట్టిన రోజు ఆయనకు పిల్లలు అంటే మహా ఇష్టం. నేటి బాలలే రేపటి భవిష్యత్తు అని అనేవారు. రేపటి దేశ పురోగతికి నేటి బాలలే పాటుపడతారని ఆయన బలంగా నమ్మారు.



ఈ సందర్భంగా నెహ్రూ పుట్టిన రోజైన నవంబర్ 14 ను బాలల దినోత్సవం గా నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈరోజు పిల్లలకు ప్రత్యేకమైన రోజు బాలల దినోత్సవ నాడు పాఠశాలలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తాయి. పిల్లలు వివిధ వేషధారణల దుస్తులు ధరించి, వారసత్వాన్ని గుర్తు చేసుకుంటారు, వ్యాస రచన పోటీలు, నృత్యాలు, అట పాటలు, చిత్ర లేఖనం, వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించామన్నారు. ఆయనకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కురుమేడు ఎంపీపీ ఎస్ లో ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు

- ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి కురుమేటి వెంకటరమణ.

చింతపల్లి, శాసనసభ స్మారక ప్రతినిధి నవంబర్ 14 : కురుమేడు మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల నందు కుర్మేటి వెంకటరమణ బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం నాడు విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు టై, బెల్టు, ఐడి కార్డులను, పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదివి మంచి ఉద్యోగాలలో స్థిరపడి దేశానికి సేవ చేయాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. పాఠశాలకు నా సాయ శక్తులా కృషి ఎప్పుడు ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. మన తొలి ప్రధాని నెహ్రూకు పిల్లలు అంటే చాలా ఇష్టమని, పిల్లలతో ఎక్కువ సమయం గడిపేవారని, అన్నారు. దేశ భవిష్యత్తు తరగతిగదిలోనే నిర్మితం అవుతుందని తెలియజేసి విద్యార్థులకు బాలల



దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు కందుల వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యాయురాలు రెబ్బ శశికళ, పుల్లెంల వెంకటయ్య, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

భారత తొలి ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి వేడుకలు



చండూర్ నవంబర్ 14 శాసనసభ స్మారకం: మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి మునుగోడు క్యాంప్ కార్యాలయంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు మాజీ ఎంపీపీ పోలగోని సత్యం, మునుగోడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భీమవల్లి సైదులు, మాజీ సర్పంచ్ తాటికొండ సైదులు,

మాజీ సర్పంచ్ జనిగల సైదులు, మాజీ సర్పంచ్ నడింపల్లి యాదగిరి, మాజీ సర్పంచ్ మాధగోని రాజేష్ గౌడ్, మాజీ కోఆపర్వైస్ నెంబర్ అస్వర్, మేడి యాదయ్య, కుంభం చెన్నారెడ్డి, ఆరోజ్ల సైదులు, ముచ్చపోతుల నరసింహ, జనగాం ముత్యాలు, తీగల స్వామి, వరికుప్పల వెంకన్న, రవి, రవి, యాదయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు

మామిడి రైతుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

- మామిడి సీజన్ లో మార్కెట్ కి వచ్చే ప్రతి రైతుకి కనీస వసతులు కలిపిస్తాం
- మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి వెల్లడి.

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసన సభ ప్రతినిధి (పి. వెంకటేశ్) : వచ్చే మామిడి సీజన్లో మార్కెట్ కి వచ్చే ప్రతి రైతుకి సమస్యలు లేకుండా చూస్తామని గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ చిలుక మధు-సూదన్ రెడ్డి తెలియచేశారు. గురువారం బాటసింగారం పండ్ల మార్కెట్ కి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లాపూర్ మామిడి రైతులు విచ్చేసి సీజన్ లో వారు ఎదుర్కొనే సమస్యలను చైర్మన్ కు విన్నవించడం జరిగింది. పాలకవర్గం పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళి సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరిస్తానని చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి ఎల్ .శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కృష్ణవేణి టాలెంట్ పాఠశాల లో ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు

చండూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ స్మారకం): చండూర్ పట్టణంలో గల కృష్ణవేణి పాఠశాల లో ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు గురువారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాండెన్స్ జి. చంద్రశేఖర్ భారత దేశ తొలి ప్రధానమంత్రి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడతూ నెహ్రూ కి పిల్లలు అన్న, ఎర్ర గులాబీ పూలు అన్న అమితమైన ఇష్టం అన్నారు. వారి పుట్టినరోజు సందర్భంగా వ్యాస రచన పోటీలు, నృత్యాలు, అట పాటలు వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించామన్నారు. ఈ వేడుకలో పాల్గొన్న పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఎస్.కె. మహబూబ్ అలీ, ఇన్చార్జ్ స్వప్న,



అకౌంటెంట్ సరిత, వైస్ ప్రిన్సిపల్ మీర్టి రాజు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనానికి పథకానికి నిధులు పెంచాలని ఎస్.ఎఫ్.ఐ డిమాండ్



శాసనసభ స్మారకం కొండమల్లెపల్లి నవంబర్ 14 : ఈరోజు ఎస్.ఎఫ్.ఐ దేవరకొండ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కొండ మల్లెపల్లి మండల విద్యాశాఖ అధికారి నాగేశ్వర్ రావు గారికి మధ్యాహ్నం భోజన పథకం నిధులు పెంచాలని వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శి రామావత్ లక్ష్మణ్, బుడిగ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం సంక్షేమ వసతిగృహాల విద్యార్థులకు మెన్ ఛార్జీలను ఎస్.ఎఫ్.ఐ పోరాటం ఫలితంగా పెంచారు. కానీ వసతిగృహాల విద్యార్థులే మధ్యాహ్నం భోజనం పాఠశాలలోనే చేస్తున్నారు. ఎస్.ఎఫ్.ఐ పోరాటాల ఫలితంగానే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హాస్టల్ లో చదివే విద్యార్థులకు మెన్ ఛార్జీలను పెంచడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం మెనూ పెంచకుండా ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు 4.97 పైసలతో 6,7,8 తరగతుల విద్యార్థులకు 7.45 పైసలతో 9,10 తరగతుల విద్యార్థులకు

9.95 పైసలతో భోజనాన్ని అందిస్తున్నారన్నారు. ఖైదీలకు 87 రూపాయలతో భోజనం అందించే ప్రభుత్వాలు నేటి బాలలే రేపటి పౌరులు అని చెప్పుకుంటూ దేశ భవిష్యత్తు తరగతి గదిలోనే రూపుదిద్దుకుంటాయని గొప్పలుగా సభలో చెప్పుకుంటున్న ప్రభుత్వ పెద్దలు ఈ దేశ భవిష్యత్తు మార్చే విద్యార్థులకు పది రూపాయల లోపు మధ్యాహ్నం భోజనం పెట్టడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. కాబట్టి తక్షణమే పేద విద్యార్థుల పట్ల సహా తల్లి ప్రేమ చూపించకుండా మధ్యాహ్నం భోజనం మెనూ ను పెంచాలని కోరారు. తక్షణమే విద్యారంగాలో ఉన్న సమస్యలను ప్రభుత్వ విద్యాధికారులు పరిశీలించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని వారు కోరారు. మధ్యాహ్నం భోజనం మెనూ పెంచుకుంటే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో ఎస్.ఎఫ్.ఐ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మిక్, పంశిక్రిష్ణ, రాజేష్, మనోహర్, మంజుల, స్వాతి, రేణుక నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఎంపీ యుపిఎస్ కాండాపురంలో బాలల దినోత్సవ వేడుకలు

చందూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ న్యూస్): చాచా నెహ్రూ 135 జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎంపీ యుపిఎస్ కాండాపురంలో బాలల దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీ భూతం ముత్యాయ గారు ప్రథమ ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి వారు చేసిన సేవలు కొనియాడుతూ వారికి పిల్లలను ఎర్ర గులాబీలు అన్న చాలా ఇష్టమని ఆయన పుట్టినరోజులు దేశవ్యాప్తంగా బాలల దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం జరుపుకుంటున్నారని, ఈ సంవత్సరం మన పాఠశాలలో వేడుకలు నిర్వహిస్తూ అందులో భాగంగా పిల్లలచే పాటలు డాన్స్ నృత్య ప్రదర్శన అలాగే స్పీచ్ తదితర



ఆక్టివిటీస్ చేయిస్తూ ఈ సందర్భంగా పిల్లలకు ఆట పోటీలు కూడా నిర్వహించారు.

ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్న కులగణన, కుటుంబ సమగ్ర సర్వే

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 14 : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కులగణన, ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. ఈ ప్రక్రియను ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించింది. ఈ నెలాఖరులోగా పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ముందుగా ఇంటి నెంబరు, అందులో నివసిస్తున్న యజమాని పేరు నమోదు, స్థిర, చరాస్తులు తదితర వివరాల నమోదు ప్రక్రియ సాగింది. ఇందులో ఒక్కోక్క ఎన్యూమరేటర్ కు గాను 150 నుంచి 175 ఇళ్లు కేటాయించి, వివరాలు నమోదు చేయనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో గురువారం నాడు ఎన్యూమరేటర్ జిల్ల పద్మావతి బీసీ కాలనీలోని 11వ వార్డులో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజల నుండి వివరాలు తెలుసుకొని నమోదు చేశారు. నాకు 200 ఇళ్లు కేటాయించారని, మూడు రోజులు స్థిక్కర్లు



అతికించి సర్వే ప్రారంభించామన్నారు. ఒక్కొక్క ఇంటి వద్ద కనీసం 30 నిమిషాలకు పైగా సమయం తీసుకుంటుంది. కొంతమంది వద్ద సరైన వివరాలు లేక సమయం చాలా పడుతుందని, ప్రతి ఒక్కరు సకాలంలో సహకరించాలని ఆమె పేర్కొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రూప్ 4 ఫలితాలు విడుదల

చందూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ న్యూస్): తెలంగాణ గ్రూప్-4 అభ్యర్థులకు బిగ్ అల్టర్. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రూప్-4 ఫలితాలు గురువారం రోజు విడుదలయ్యాయి. గ్రూప్-4 ఫలితాలు విడుదల చేస్తున్నట్లు టీజీపీఎస్సీ కార్యదర్శి నవీన్ నికోలస్ గురువారం తెలిపారు. 8,084 మందితో కూడిన ప్రావిజనల్ జాబితాను విడుదల చేసింది. డిసెంబర్ 1, 2022న విడుదల చేసిన నోటిఫికేషన్ ప్రకారం 8,180 పోస్టులకు 9,51,321 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. పూర్తి వివరాలను అధికారిక వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు కమిషన్ తెలిపింది. ఈ పరీక్షలకు హాజరైన



అభ్యర్థులు తమ ఫలితాలను హెచ్.టి.టి.పి.ఎస్://డబ్ల్యూ డబ్ల్యూ.టి.ఎస్.పి.ఎస్.గవర్నమెంట్.ఇన్/ వెబ్ సైట్ ద్వారా చూసుకోవచ్చు.

కార్తీక పౌర్ణమి పండుగ ప్రాముఖ్యత

చందూర్ నవంబర్ 14 (శాసనసభ న్యూస్): కార్తీక మాసంలోని శుక్లపక్ష పౌర్ణమి రోజున కార్తీక పౌర్ణమి పండుగను జరుపుకుంటారు. ఈ రోజున పవిత్ర నదులలో స్నానం చేస్తే మోక్షం, లభిస్తుందని సర్వ పాపాల నుంచి విముక్తి లభిస్తుందని భక్తులు నమ్ముతారు. ఆవునేతిలో ఉంచిన 365 వత్తులను దేవుడి ముందు వెలిగించి పాపాలను తొలగించి, ముక్తి ప్రసాదించమని కోరుకుంటారు. రోజంతా ఉపవాసం ఉండి శివాలయం లేదా వైష్ణవ ఆలయంలో దీపాలను వెలిగిస్తారు. ఈరోజు చేసే పుణ్యకార్యాలతో సకల శుభాలు కలుగుతాయని విశ్వాసం.



నల్లవెల్లిలో బిజెపి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (నవంబర్ 14) : మండల పరిధిలో నల్లవెల్లిలో మాజీ ఎంపిటిసి ఈదులకంటి లక్ష్మీపతి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు కానమోని జంగయ్య అధ్యక్షతనతో బిజెపి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరుకలు జరిగాయి . గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారు జిల్లా జంగయ్య, జిల్లా వెంకటేశ్, జిల్లా రవి, ఎరువుల మహేష్, ఎరువుల రవి ని సాధారణంగా ఆహ్వానించి చేయి గుర్తు శాలువాతో సన్మానించి స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సహకారంతో గ్రామంలో ప్రతి కార్యకర్తకు తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలందరికీ అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికీ ఉచిత బస్సు, ఉచిత కరెంటు, ఉచిత గ్యాస్ లాంటి పథకాలు అమలు చేస్తుందన్నారు. భవిష్యత్తులో ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇంద్రమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, పంచన్న మంజూరు చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని కాంగ్రెస్



పార్టీ నేతలు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి ఓర్వలేక, బిజెపి నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను గందరగోళానికి గురి చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఇప్పటికైనా బిజెపి నేతలు పునరాలోచించుకోవాలని వారు విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు కాసాని వెంకటయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కానమోని అశోక్, మాజీ వార్డు సభ్యులు జిల్లా రమేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు డేరంగుల కొండల్, యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

24న ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్ష హోల్ టికెట్లు విడుదల చేసిన ఎస్సెస్సీబిఆర్డు

చందూర్ నవంబర్ 14 శాసనసభ న్యూస్) : నేషనల్ మీన్స్ కమ్ మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ (ఎన్ఎంఎంఎస్) పరీక్ష ఈ నెల 24న ఉదయం 9:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు. ఈ పరీక్షకు హాజరయ్యే వారి హోల్ టికెట్లను అధికారులు బుధవారం విడుదల చేశారు. ఆయా హోల్ టికెట్లను

హెచ్.టి.టి.పి.ఎస్//బి.ఎస్.ఇ.తెలంగాణ.గవర్నమెంట్.ఇన్ వెబ్ సైట్ లో పొందుపరిచినట్లు ప్రభుత్వ పరీక్షల విభాగం డైరెక్టర్ కృష్ణారావు తెలిపారు. అభ్యర్థులు తమ యూజర్ ఐడీ, పాస్ వర్డ్ ఆధారంగా హోల్ టికెట్లను డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చన్నారు.

నారాయణ పాఠశాలలో విద్యా అవకాశాలు - భవిష్యత్తు ప్రణాళిక పై సదస్సు



వనస్థలిపురం, శాసనసభ న్యూస్ నవంబర్ 14 : వనస్థలిపురం జోన్ నారాయణ పాఠశాలలో 13వ తేదీన పదవ తరగతి విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు నారాయణ వనస్థలిపురం (సీబీఎస్సీ) పాఠశాలలో ఉన్నత 'విద్యావకాశాలు-భవిష్యత్ ప్రణాళికల గురించి సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిఎం గోపాల్ రెడ్డి , ఏ జిఎం రవీంద్ర బాబు హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో వక్రలుగా సి. ఓ- ఆర్ అండ్ డి విజయ, కళాశాల డీన్ రాధాకిషన్, సి ఓ- డిన్ పద్మారాణి, ఆర్ అండ్ డి శివరంజని పాల్గొని విద్యార్థులు తమ బంగారు భవిష్యత్ సాకారం కోసం ప్రణాళిక పట్టుదలతో పాటు ఆచరణ ఆత్మవిశ్వాసం ముఖ్యమని తెలియజేశారు.

జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలని చేరుకోవాలంటే విద్య అవసరం, విద్య మనలో అంతర్గతంగా దాగివున్న జ్ఞానాన్ని వెలికి తీస్తుందని, అందుకు ఏకాగ్రత అవసరమనీ, విద్యార్థుల మనం ప్రపంచం యొక్క పరిమితులను అధిగమించే, సృజనాత్మకతను పెంచుతుందని తెలియజేశారు. అలాగే ప్రస్తుతం పదవ తరగతి పరీక్షల్లో మంచి మార్కులు సాధించడానికి అవసరమైన సలహాలు సూచనలు అందించి విద్యార్థులకు మార్గనిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనస్థలిపురం జోన్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. అను సింగ్, లావణ్య రెడ్డి, బాజ్జి, రవికుమార్, మంధవి, నౌషన్ ఫాతిమా తదితరులు ఉన్నారు.